
                                                                                                             

                  

“BALNEÁRIO CAMBORIÚ – CAPITAL CATARINENSE DO TURISMO” 
Rua. Dinamarca,175 – Bairro das Nações – CEP. 88.338-315  

Fone/Fax: (47) 3367-0502 – www.compur.com.br – e-mail: compur@compur.com.br 

Balneário Camboriú – Santa Catarina – CNPJ. 82.614.090/0001-75 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 
ACIDENTES – CIPA-2012 

 
 

 
Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e doze às dezessete horas, nas dependências da 
COMPUR-BC, reuniram-se para reunião ordinária da CIPA desta empresa, conforme estabelecido pela 
Norma Regulamentadora (NR 5), Aprovada pela portaria SSST Nº 8 de 23/02/1999, os senhores Cristiano 
de Oliveira Goulart; Vicente Vogt Vanny; Hiorhana Ribeiro Peres; Marcos Antonio Frank Petinari; Guilherme 
M. G. Decanini; Juliano Dos Santos Ferreira e Paula Renata Odorizzi cada um representando a sua 
respectiva função dentro da comissão o que coube a mim Paula Renata Odorizzi lavrar a presente ata em 
cronologia dos acontecimentos. O Senhor Cristiano de Oliveira Goulart na função de Presidente da 
comissão declarou abertos os trabalhos e a reunião iniciou-se com a apresentação dos últimos acertos para 
a realização do evento da SIPAT, que deverá acontecer do dia 05 de novembro até o dia 09 de novembro. 
Os participantes da reunião discutiram as idéias de lugares para a colocação de faixas e cartazes de 
divulgação do evento, sendo assim foi estipulada a colocação de uma faixa e um banner do evento na 
Secretaria de Gestão em Segurança e Incolumidade Pública para que todos os agentes de trânsito possam 
programar sua participação no evento e também na sede da Compur foram colocados cartazes divulgando 
a data e cronograma da semana. A programação da SIPAT – 1° Semana Interna de Prevenção a Acidentes 
do Trabalho foi confirmada com palestras em todos os dias durante a semana em dois horários, das doze 
horas até treze horas e das dezessete horas até as dezoito horas. O evento segundo os participantes da 
reunião deverá começar dia 05 de novembro com a palestra sobre DST/AIDS; Drogas e Álcool – Palestrante 
enfermeira Milena S. Gomes. No dia 06 de novembro a palestra será ministrada pelo Sr. Marcos com o 
tema de direção defensiva. No dia 07 de novembro a Sra Karina Winter abordará assuntos sobre educação 
no trânsito. No dia 08 de novembro haverá uma palestra com o Sr Luis sobre noções de combate ao 
incêndio e no dia 09 de novembro o fechamento da semana será realizado com uma palestra motivacional 
denominada de Motivação, Autoestima e Vida de Qualidade realizada pelo Sr Ainor. Esta palestra com o 
objetivo de levar aos participantes uma forma de sair da rotina de trabalho será acompanhada de um coffee 
break fechando assim a SIPAT. Toda essa programação foi passada aos integrantes da CIPA para que 
cada um fique responsável para que o evento transcorra de maneira tranqüila e de acordo com o 
cronograma. Também foram apresentados os modelos dos brindes que serão distribuídos aos participantes, 
serão confeccionados chaveiros com a logo da SIPAT, um bloco de anotações e uma caneta. Também para 
estimular a participação dos funcionários foi decidido sortear dois prêmios para os participantes das 
palestras no final do evento. Estes prêmios serão duas cestas com alimentos e bebidas e serão sorteados 
aleatoriamente no dia 09 de novembro. Desta forma a reunião foi finalizada e definiu-se a data de 19 de 
dezembro de 2012 para a próxima reunião onde será dada continuidade aos trabalhos da comissão. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA que lida e aprovada, vai assinada por mim, e pelos demais membros da 
Comissão.Balneário Camboriú, 31 de outubro de 2012. Paula Renata Odorizzi ...........................; Cristiano 
de Oliveira Goulart ..........................; Vicente Vogt Vanny ..........................; Hiorhana Ribeiro Peres 
..........................; Guilherme M. G. Decanini ..........................; Marcos Antonio Frank Petinari 
...........................; Juliano Dos Santos Ferreira.............................. 


